Tritacarne TC42

ﬂ' ' Tritacarne interamente costruito in acciaio inox AISI 304, con tramoggia di grande capacita completa di

micron di sicurezza e gruppo di macinazione inox da grande produzione. La macchina puo essere da banco
0, a richiesta, provvista di carrello. La tramoggia puo essere asportata per facilitare e velocizzare le operazioni di pulizia,
durante le quali il sistema di sicurezza disabilita tutte le funzioni della macchina, rilevando I'assenza della tramoggia. Il
sistema di taglio & cosi composto: elica, coltello, piastra e volantino. La versione CE & dotata di scheda elettronica 24 V e
micron codificato.

m« Meat mincer made entirely of AISI 304 stainless steel, with large-capacity hopper equipped with safety
4 microswitch and stainless steel mincing unit for large-scale production. The machine could be for bench, or
by request, provided with trolley. The hopper can be removed to make cleaning easier and faster. During cleaning operation
a special safety system on the machine disables all machine functions, by detecting the absence of hopper. The cutting
system is made up as follows: propeller, knife, plate and flywheel. The CE version is equipped with electronic board 24 V and

coded microswitch.
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m‘ ' Hachoir entierement construit en acier inox AlSI 304, avec trémie de grande capacité dotée d'un microrupteur

de sécurité et d'un groupe de hachage en acier inox pour la grande production. La machine peut étre installée
sur un comptoir ou, sur demande, équipée d'un chariot. La trémie peut étre enlevée pour faciliter et accélérer I'opération
du nettoyage, pendant la quelle, le systeme de sécurité désamorce toutes les fonctionnes de la machine, en détectant
I'absence de la trémie. Le systéme de hachage est composé de cette maniére: hélice, couteau, plaque et volant. La version
CE est équipée d'une carte électronique 24 V et d'un microrupteur codifié.

m. Vollkommen aus Edelstahl AISI 304 gefertigter Fleischwolf, mit groBem Trichter, Sicherheitsmikroschalter

und Schneidsatz aus Edelstahl fiir hohe Produktionsleistungen. Die Maschine ist als Thekenausfiihrung
erhaltlich oder kann auf Anfrage mit einem Wagen ausgestattet werden. Der Trichter kann abgenommen werden, um die
Reinigungsarbeiten zu erleichtern und zu beschleunigen. Das Sicherheitssystem erkennt das Fehlen des Trichters und
schaltet daraufhin samtliche Maschinenfunktionen aus. Das Schnittsystem ist wie folgt zusammengesetzt: Schnecke,
Messer, Scheibe und Befestigungsring. Die CE-Version ist mit einer 24 V-Platine und einem codierten Sicherheitsschalter
ausgestattet.

4. Picadora de carne realizada enteramente en acero inoxidable AISI 304, con tolva de gran capacidad provista

& de microinterruptor de seguridad y unidad de molienda inoxidable de gran produccién. La maquina puede ser
de banco o, a peticion, puede disponer de carro. La tolva se puede extraer para facilitar y agilizar las operaciones de limpieza,
durante las cuales el sistema de seguridad desactiva todas las funciones de la maquina, detectando la ausencia de la tolva.
El sistema de corte se compone de hélice, cuchilla, placa y volante. La version CE esta dotada de tarjeta electronica 24 Vy
microinterruptor de seguridad codificado.

m Msicopybka NONHOCTBLHO M3roToBNEHa U3 HepxaBetowen ctanu AlSI 304 n ocHaleHa BOPOHKON GOJbLLON
\_J BMECTUMOCTU B KOMMIEKTe C NPeAOXpaHUTENIbHbIM MUKPOBbLIKJIHOYATENEM U Y3710M W3MENbYeHus U3
HepXXaBetoLL el CTanu Ans KpynHoronpon3eoAcTea. MalumHaMoXeTyCTaHaBNMBATLCS HACTOJE UK, NO 3aMPOCY, OCHALLATbCA
Tenexkoi. CbeMHasi BOpOHKa YNpoLLAeT M yCKOPSIeT OYUCTKY, PU BbINOJIHEHUM KOTOPOU cucTeMa 6e30MacHOCTM OTKITHOYaeT
Bce (hyHKLMM MaLLIMHbINOCIe 0OHAPY)XeHUs OTCYTCTBUS BOPOHKU. CucTema pybku Msica COCTOMT U3: LUIHEKA, HOXA, PELLETKM
1 MaxoBuKa. Bepcusi EC komnniekTyeTcs aneKTPOHHOI NnaTtoi 24 B u KkoaupyembIM MUKPOBbIKSTHOUaTeNEeM.
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Meat mincer - Hachoirs a viande - Fleischwolf @

Picadoras de carne - Msicopy0ku

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - TexHuueckue XapakTepucTuku

TC42 CE-EX

Bocca - Mouth - Bouche- Miindung Bocca 42 enterprise @ 130

Boca - 3arpy3oyHoe oTBepcTue

@ 115 con salvamano - @ 115 with finger guard
@115 avec dispositif de protection des mains - @ 115 mit Handschutz
@ 115 con protector de mano - @ 115 ¢ 3awuToi pyk

Collo di entrata - Inlet neck - Col d'entrée
Einfiihrungshals - Cuello de entrada - FopnosuHa

Capacita vasca - Tank capacity - Capacité cuve - Fassungsvermdgen Behalter
Capacidad cubeta - BMecTumocTb eMKocTy

Produzione oraria - Hourly output - Production horaire - Stundenleistung
Produccion horaria lMpou3BoguTen-HOCTB B yac

Capienza tramoggia - Hopper capacity - Capacité de trémie
Trichter Fassungsvermogen - Capacidad tolva - BMecTuMocTb BOpoHKM

Dimensione tramoggia - Hopper dimensions - Dimension trémie
Trichtermafe - Dimensiones tolva - Pa3mep BOpoHKH

Motore trifase - Three-phase motor - Moteur triphasé - Dreiphasenmotor
Motor trifasico - TpexdasHblit gBuratenn

Motore monofase - Single-phase motor - Moteur monophasé
Einphasenmotor - Motor monofasico - OgHocha3Hb it BuraTenb

Giri al minuto del motore - Motor RPM - Tours par minute du moteur
Umdrehungen pro Minute des Motors - Rev. por minuto del motor - 06/muH gBuratens

Giri al minuto dell'elica - Screw RPM - Tours par minute de I'hélice
Umdrehungen pro Minute der Schnecke - Rev. por minuto de la hélice - 06/MuH WwHeka

Peso netto - Net weight - Poids net - Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo
Dimensione - Dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensiones - Pa3mepbl

Dimensione imballo - Package dimensions - Dimension emballage
Verpackungsmale - Dimensiones embalaje - Paamepb1ynakoBku

Dimensione carrello - Trolley dimensions - Dimension du chariot
Abmessungen des Wagens - Dimensiones carro - PaamepbI Tenexku

Gruppo macinazione UNGER
UNGER mincing unit

Groupe de hachage UNGER
Schneidesystem UNGER
Unidad de molienda UNGER
M3menbyaroLuii y3en yHrep

451 -45n
1200 kg/h - 1200 kr/4
150 kg - 150 kr

87x50x 14 cm

400V /7hp/525kw
400B /7 n.c./ 5,25 kBt

230V/3hp/22kwW
230B/ 3 n.c./ 2,2 kBT

1390 rpm - 1390 06/MuH

139 rpm - 139 06/MuH

112kg - 112 kr
40 x 73 x93 cm

45x 77 x 103 cm

55x49,5x42,5cm

Optional
Optional
Options
Zubehor
Opcional
dakynbTaTMBHO
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